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ITHAZERBE U ED (BRETH) Z'ALEE, (JZIZU, MATLABT(F A EELDTE

=),
ERDOERHEENS2B1TE A ( (A),;=4; ) £BL.
A* = AZBEATIIH B VNETIL S — RHEELD.

A"A = AA”
Z /= 917502 IEMITH (normal matrix) &L\ S.

EIMTE ((A);=(A);) , TIL=—MMTH (A*=A) , IZ=FJ—175
(A*=A"1) [FERTINTHD.
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ay -oday

A=

app ... dpy
IREAIHFTH (a, NEEND Da, = a,) THB EF 3.
CDEERIRBJEABMEICHETIEBNAY MLIFERZTS.

A=[5 -1;-1 5]

A = 2x2
5 -1
-1 5
eig(A)
ans = 2x1
4
6
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[P, D]=eig(A)

P = 2x2
-0.7071 -0.7071
-0.7071 0.7071

D = 2x2
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h=6: x,= 1<1>
=6 n=51
Z15d

CCTEEINRETZEE2DDEBART NULHBER LTS ETHD:
XX, =0

(X,Xy) =0

DT E(F—RZICRKDIID.

Fz

P=(x; x)) AP—PC %
= Xj Xp/, = 0 6

THsd (FTHER)
% BEBNRT NLOBRMERICENDE T, MF5a¥EL TH<.

0.7071 0.7071
0.7071 -0.7071

A*P
ans = 2x2
2.8284 4.2426
2.8284 -4.2426
P*D
ans = 2x2
2.8284 4.2426
2.8284 -4.2426
\ =~ 40 —1
UEMS5A=P 0 6 P EEITS.
P*D*inv(P)
ans = 2x2
5 -1
-1 5

2. IEXTRITH

IEFFMTII T H D TH, ERITIITRVDITTIEIR.
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151 B= BB* = B*B

—_ O =
O = -
—_ - O
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A=

o O

1
2 0
4 1
(FIERRATHI TR0,

A=[3 2 1;2 0 0; 4 2 1]

A = 3x3
3 2 1
2 0 (%]
4 2 1

CDITHIDYFEZIAR (&
®,(1) =detZE — A) = A4+ 1)(1—=5)

THDIN5, BEEEL =5 L=-1, 13=0%Z8%. CNHSHIEITIEBRTNLEL
C,

_5)
|
/11 = 5, X| = -2
Ves\ ¢
__1)
1
/12=—1, Xy = 2
i\,
0
1
/13=0, X3 = -1
7; 2
Z153.

[P,D]=eig(A)

P = 3x3
-0.6202 -0.4472 -0.0000

-0.2481 0.8944  -0.4472
-0.7442 0.0000 0.8944

D = 3x3
5.0000 0 0
0 -1.0000 0
(%] 0 -0.0000

COBEBNRT NLUIFER LU TULRL,
BB~ MLz T

-5/V65 -1/V5 0
P=(x.xnx3) =| =2/V65 2/V5 -1/V5
-6/V65 0 2/V5
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5 0 0
AP=P| 0 -1 O
0o 0 O
PR DIID.
A*p
ans = 3x3

3.1009 0.4472 0.0000
-1.2403 -0.8944 -0.0000
3.7210 0.0000 0

ans = 3x3
-3.1009 0.4472 0.0000
-1.2403 -0.8944 0.0000
-3.7210 -0.0000 -0.0000

pinv=inv(P)

pinv = 3x3
-1.0750 -0.5375 -0.2687
-0.7454 0.7454 0.3727
-0.8944 -0.4472 0.8944

SFTEEE
A = PDP"!
TH3.

PDiP=P*D*inv(P)

PDiP = 3x3

3.0000 2.0000 1.0000
2.0000 -0.0000 -0.0000
4.0000 2.0000 1.0000

ZOFTHIPIFIERITTH (FEATHINTER TS S175), regular matrix) TH 0,

—2V65/15 —V65/15 —V65/30
pl=| -V3/3 V5/3 V5 /6
-2/V5  —1/V5 2/V5

PM1=[-2*sqrt(65)/15 -sqrt(65)/15 -sqrt(65)/30;...
-sqrt(5)/3 sqrt(5)/3 sqrt(5)/6 ;-2/sqrt(5) -1/sqrt(5) 2/sqrt(5)]

THd. INNSEE

5 00
P'AP={0 -1 0

0 0 0
nsEsns
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A=pP[0 -1 0]|p!
0 0 0

3. MRS, WE, WA

R BILX.x,, . X, [CEAULT,

C1Xq + CrX» + -+ c, X,
wRAES (1REES) WD,

C1X| + CXp + =+ + (X, = 0
MBRATRRWL (FANTDj ICHUTe; #0TIHR) BERICDWTHDIIDRS(E, TDEEAN
T NILX, Xy, L X, [THREAEB TH D ELD.

MIALB TRV ( (IRTD | ICHUTe; =0 THIFDOHKDIID) HEIC, NI NL
Xl. X:. cc, X” (Iﬁﬁﬂ%ﬂﬁf@% t.(/\5 .

4. ESTHIDOERMEDIEES

(GEBB(CDU\TIE Appendix.mix ZR K. )
4-1. nxn IEFAITH A B n BOERRARIIIZEIB D ML X1, %), -+, X, ZFDIAS5(E, AlFxdAba]
HETHD.
4-2. ERFMTIIOBEBIEFELRTHD.
4-3. EXTMTFIORRDEBMEICHIET DEBENRD MUFEBERZT S.
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